



绿营暴乱!马陈被迫闪电会

昨天,绿营暴民用木棍攻击镇暴警察 《厦门日报》供图

据台湾媒体报道,国民党主席吴伯雄5日晚在台北晶华酒店宴请海协会会长陈云林一行,遭民进党率众包围滋事。受困长达8小时的陈云林昨天凌晨2点多才在吴伯雄的陪伴下,返回下榻的圆山饭店。而民进党6日发动的围城游行状况不断,到昨天下午已发展成暴民冲突,游行民众推倒拒马,脱离原先规划路线,并攻击高阶警官。

陈云林 被困酒店8小时

5日晚,绿营群众聚集在晶华酒店的前后门,不断叫嚣、吹哨子,包围地下停车场的车道,不让陈云林搭乘的车队离开。民进党主席蔡英文于当晚7时在党籍“立委”的陪同下前往晶华酒店呛声。由于蔡英文一行人声势浩大,硬闯警方排成的人墙接连爆发激烈冲突,刺耳的哨子声和汽笛声响彻云霄,现场秩序大乱。

为了避免冲突扩大,警方最后开放前方的管制区,让蔡英文等民进党政治人物前进,但是坚持不让他们进入酒店,蔡英文在场发表简短谈话之后,随即离开现场。在蔡英文离开之后,不少民进党“立委”持续抗议,带领民众霸占酒店停车场的车道出口,只要一看到有车出入,就扔鸡蛋并作势追打。

直到昨天凌晨,警方强

制驱离抗议人群,陈云林等人才得以离开饭店。一顿晚餐从晚餐吃到宵夜,吃了8个小时。

煽动民众形势失控 蔡英文调头就走

民进党的游行活动从昨天中午12时45分开始,蔡英文站在车上,亲自率队游行。行经仁爱路口、景福门路段的时候,多位绿营民代开始批评马当局,并声称这次陈江会达成的协议是密约。抗议民众受到煽动,开始叫嚣,并丢掷水瓶、石块,把气出在镇暴警察身上。

现场肃杀气氛愈来愈浓,濒临失控,蔡英文的车队眼见苗头不对,马上发表言论,然后调头离开。未料蔡英文离开景福门的现场后,近千名抗议民众并未跟随离开,反而滞留现场与警察对峙。警方见情势紧急,于昨天下午3时起陆续替换全副武装的镇暴警察,由于

队形出现缝隙,抗议民众变调成为暴民,一拥而上,推倒拒马,并与镇暴警察发生严重推挤,有暴民发现高阶警察在场马上追打,不少警察和记者受伤。所幸镇暴警察及时递补,并施以警棍制暴,场面才获控制。

凌晨1点 决定马陈会提前

马陈会前夕,民进党抗议行动失控,据了解,马英九5日晚通过电视全程看到抗议行动,感到非常忧心和失望,在6日凌晨1时多决定采取马陈会第二个腹案,将原订1个小时的马陈会,提早到昨天上午11时举行。

在马英九为马陈会新安排拍板后,各单位就开始分头联系,一切规划高度保密,多数马英九幕僚都到上午9时多才接获马陈会提早的通知,但马陈会时程缩短,几乎所有媒体都是在马陈会结束后才惊觉,采访现场一片错愕。



陈云林赠马英九《骏马图》

马陈闪电会晤5分钟

据台湾媒体报道,台湾当局领导人马英九6日上午在台北宾馆会见了海协会会长陈云林及协商代表团主要成员、海基会董事江丙坤等海基会人员。整场接见采取公开方式举行,短短5分钟即完成。

会晤于上午11时举行。马英九在致词中说,两会此次协商签署了空运直航、海运直航、邮政合作和食品安全四项协议,并且深入地讨论了两岸金融合作的议题,对于便利两岸人民的往

来,促进双方经贸的交流,强化食品卫生的安全,抵御国际金融风暴,都有积极而正面的作用,成果非常丰硕。

他说,江董事长和陈会长是第一次在台湾会面,意义非常重大,象征着两岸关系又向前跨进了一大步。相信这样的发展不仅符合两岸人民的期望,也对两岸的稳定和繁荣作出贡献。希望未来两岸还有更多高层的互访,海协会与海基会未来也再接再厉,为增进两岸人民的福祉作出更大的贡献。

陈云林以“您”称马

马陈会中,马英九称陈云林为“陈会长”,陈云林则用“您”称呼马英九。

马英九进入会场后,即与陈云林等海协会代表与海基会人员合照,陈云林等马英九先落座后,才随后坐定合影。合照完后,马起身与身旁的陈云林夫妇握手寒暄,接着再与江丙坤夫妇握手。马英九随后致词。

马陈两人互赠礼物时,先是马英九送给陈云林一只莺歌陶作上绘台湾蝴蝶兰,陈云林将一幅大陆画马名家、也是平面福娃设计者韩美林所绘的《骏马图》回赠,陈云林致赠给马英九时说了句“送给您”,是陈云林对马英九的唯一称呼。互赠礼物结束后,马英九与两会人员握手致意,然后在詹春柏与苏起等人的陪同下退出台北招待所。

陈云林畅谈感受:欣慰、憧憬、感谢

海峡两岸关系协会6日晚在台北圆山饭店举行答谢宴,对海基会、台湾有关方面和各界人士4天来细致周到的安排和热情温馨的招待表示感谢。

海协会会长陈云林在致词中说,此行感受可以用“欣慰、憧憬、感谢”6个字来概括。

陈云林对海基会、台湾有关方面和各界人士,以及相关饭店员工、警察和维安人员、新闻媒体表示感谢。他说:“从你们身上,我们深切地感受到台湾人民的待客之道,深切地感受到台湾社会的主流民意。”

综合新华社、《厦门日报》、《海峡都市报》

观点

智慧不起烦恼

海协会会长陈云林7日将离台返京。6日他有两场会见,见的都是台湾赫赫有名的人物,一是当局领导人马英九,一是佛教界宗师、慈济基金会创办人证严法师。

前者是一个月来岛内吵嚷的焦点话题。在民进党和某些特定媒体的炒作下,两人会面将如何称呼,似乎成了攸关台湾生死存亡的大问题。结果,6日上午两人微笑照面,自然而然地握手、交谈、互赠礼品,宾主互动亲切友好。事实证明,“称谓”不过是个假问题,不过是有些人在自寻烦恼或有意制造烦恼,以中华民族之智慧,完全可以轻松化解。

后者更像一场温馨的爱心研讨会。在拜会中,陈云林说,大爱是遍布全世界的,两岸同胞都是骨肉同胞,更应该有爱护心,互相关怀。两岸之间可能有这样那样的问题、矛盾,那是历史遗留的,我们要慢慢地解决掉。相信以大爱无边的思想,慢慢地两岸同胞会更加融合、更加理解。

此番话想必是有感而发。在陈云林及海协会协商代表团来台之前、在台期间,民进党、泛绿阵营花招百出,呛声、滋扰、围堵和暴力袭击不断。5日晚到6日凌晨,就接连制造袭击随团大陆记者,阻挠代表团返回下榻酒店长达五六个小时两起极端事件,6日夜又聚众拦阻嘉宾出席海协会答谢宴。

如此种种不理智、反民主的行为,其“效用”只会是严重破坏台湾形象、伤害台湾观光业,根本无法阻挡两岸关系发展滚滚向前的洪流。正所谓:“两岸狼声啼不住,轻舟已过万重山。”

综观这两场会见,记者不由想到台湾佛教界另一位宗师法鼓山圣严法师的名言:“慈悲没有敌人,智慧不起烦恼。”此中有深意,希望民进党、岛内一些同胞好好参详,有所体悟!

新华社记者 陈斌华 赵博

展示改革开放成果 认真倾听群众心声

热烈庆祝第九届中国记者节

记者与人民群众心连心大型广场咨询服务活动

江苏各新闻媒体负责人和名记者、名编辑、名主持人与人民群众零距离面对面交流

时间:2008年11月8日上午

地点:南京市山西路广场

主办单位

江苏省新闻工作者协会

南京市新闻工作者协会

特别联办单位

双沟珍宝坊
江苏锦华集团

承办单位

江苏公振新闻发展中心

联办单位(排名不分先后)

新华报业集团(新华日报/扬子晚报/南京晨报/江苏经济报/江苏法制报/扬子体育报/新华报业网/扬子晚报网/传媒观察) 江苏广电集团(江苏电视台所属各频道/江苏人民广播电台所属各频率/东方文化周刊/江苏广播电视台/视听界) 南京日报报业集团(南京日报/金陵晚报/周末报/大众证券报/江苏商报/东方卫报/现代家庭报/家教周报/都市文化报/南京手机报/金陵晚报/龙虎网/南京报业网/中国家庭教育网) 南京广电集团(南京电视台所属各频道/南京人民广播电台所属各频率/南京广播电视台) 新华社江苏分社/人民日报江苏记者站/现代快报/江南时报/中国江苏网/江苏教育电视台/江苏工人报/江苏科技报/成才导报/江苏农业科技报/关心下一代周报/老年周报/江苏省专业报协会